
 
 

 
Verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione 

 
 L’anno duemiladiciannove, addì nove del mese di settembre alle ore 18:00, nella sala 
delle adunanze del Consorzio suddetto, 
si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle seguenti persone: 
Sigg. Cacitti Luigi, Presidente, De Luca Valentina e Casanova Fabio, componenti; 
Presiede il sig. Cacitti Luigi, Presidente Presente il Direttore Tecnico con voto 
      consultivo Sig. Talotti dott. Giovanni 
Assiste con funzioni di Segretario il Direttore Tecnico Talotti dott. Giovanni 
 
 
OGGETTO: Atto di indirizzo convegno “L’italica genialità trasversale nell’architettura e nel 

design da Carlo Mollino ai giorni nostri, in chiave etica e sostenibile”. 
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
Richiamata la deliberazione dell’Assemblea Consorziale 28.08.2019 n. 14, esecutiva nelle 
forme di legge, con la quale si prende atto della possibilità di partecipare all’organizzazione di 
un convegno da tenersi il 21 settembre 2019 a Collina di Forni Avoltri sulla figura 
dell’architetto e design Carlo Mollino, incontro che darà l’occasione per svolgere riflessioni e 
spunti di crescita per la riqualificazione del territorio montano con l’uso della risorsa legno, 
anche in riferimento della tempesta Vaia che ha ridisegnato il nostro paesaggio montano su 
un’area molto vasta; 
Considerato che il convegno, con la partecipazione degli organi professioni di architetti e 
periti industriali e il riconoscimento dei crediti formativi previsti dalla normativa di settore, 
sarà un sicuro momento di promozione dell’uso del legno in ambiente montano e non; 
Rilevato che la manifestazione si fregia del patrocinio della Regione Autonoma Friuli Venezia 
Giulia, dell’Università degli Studi di Udine e di altri organismi ed Enti, per cui la diretta 
partecipazione del Consorzio Boschi Carnici risponde ai nuovi indirizzi funzionali che il 
Consorzio si recentemente dato; 
Ritenuto opportuno, pertanto, formulare atto di indirizzo al Responsabile del servizio per la 
diretta partecipazione del Consorzio Boschi Carnici all’organizzazione del convegno di cui 
sopra; 
Visti i pareri espressi, per quanto di competenza, ai sensi dell’art. 49 della D. L.vo 267/2000; 
Con voti unanimi favorevoli resi nelle forme di legge 
 

D E L I B E R A 
 

1) Di formulare atto di indirizzo al Responsabile del Servizio per la partecipazione del 
Consorzio Boschi Carnici all’organizzazione del convegno che si terrà a Collina di 
Forni Avoltri il 21.09.2019 dal titolo “L’italica genialità trasversale nell’architettura e 
nel design da Carlo Mollino ai giorni nostri, in chiave etica e sostenibile” e che verterà 
sull’uso in architettura della risorsa legno. 
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2) Di dare atto che la spesa presuntiva di € 5.000,00, troverà imputazione al cod. 2040 
“Convegni, festa del boscaiolo, borsa di studio, promozione territorio.” del bilancio 
consorziale 2019  
Con separata votazione unanime la presente deliberazione viene dichiarata 

immediatamente esecutiva a ogni effetto di legge. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Letto confermato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
 F.to Luigi Cacitti F.to dott. Giovanni Talotti 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 Il sottoscritto incaricato consorziale certifica che copia del presente verbale, a norma 
dell’art. 1 commi 15 e 19 della legge regionale 11 dicembre 2003, n. 21, verrà pubblicata 
all’albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 10.09.2018 al 25.09.2019. 
Tolmezzo, lì 10.09.2019 L’INCARICATO 
 F.to Franco Menegon 
 Il sottoscritto certifica che copia del verbale di deliberazione suddetto è stata pubblicata 
nei termini sopra specificati senza denunce, reclami od opposizioni. 
 
Tolmezzo, lì L’INCARICATO 
  
 


